

# Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

## Ústav ošetřovatelství

### Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Studie veřejného mínění o hospicích v ČR

Jméno a příjmení autora: Pavlína Křížová

Datum narození:

Akademický rok:2007/08

Studijní program:Ošetřovatelství

Studijní obor: všeobecná sestra

Vedoucí práce:Mgr. Marie Šamánková

Vyjádření k/ke:

- ✓ splnění stanoveného cíle
- ✓ praktickému významu a užitečnosti práce
- ✓ míře samostatnosti studenta při práci
- ✓ využití konzultací
- ✓ uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce

Zvolené téma bakalářské práce je zajímavé a velmi aktuální. Vnímání významu a smysluplnosti hospicové péče v ČR ze strany společnosti je stále nedostatečné, proto bude důležité využití výsledků práce formou jejich šíření mezi veřejností i zdravotníky. Téma je ojedinělé, a plně odpovídá náplni závěrečné bakalářské práci. Studentka se zabývá problematikou hospicových služeb již delší dobu, praktikovala v hospici, pečlivě studovala dostupné materiály, seznamovala se s legislativou určující podmínky v poskytování hospicové péče. Práce je zpracována naprosto samostatně, i když studentka využívala prostoru pro konzultace a diskuse. Pro práci byla zvolena dotazníková metoda, vzorek respondentů byl více než dostačující. Bakalářská práce je gramaticky i slovní zásobou na velmi dobré úrovni. Práce celkem obsahuje 61 stran textu, má část teoretickou a empirickou, přílohy a seznam použité odborné literatury. Velmi kladně hodnotím zpracování informací o již existujících a připravovaných hospicích v ČR. Doporučuji některé pasáže a informace z práce využít pro přípravu informačních textů pro širokou veřejnost pro zdravotníky, zejména praktické lékaře. Nejvíce si cením na práci naší studentky její schopnosti empatie a získaného přehledu o dané problematice.

Otázka pro obhajobu:

Vaše zkušenosti s respondenty při osobním setkání

Praha 18.5.2008

Klasifikace: výborně

Datum:

Podpis: Mgr. Marie Šamánková

Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl
-------------	---------	-------------	-------	-----------